

全力做好适龄青年兵役登记工作

本报讯(记者 许建立)

通讯员 高新明) 为使适龄青年更好地了解征兵政策,投身国防事业,解放路街道武装部积极响应区武装部网上兵役登记的工作要求,对辖区内157名18周岁的适龄青年进行了全面排摸,认真办理兵役登记手续,填写兵役登记表和全国征兵网上录入信息,在规定时间内完成兵役登记任务,兵役登记

率达到98.7%。

兵役登记是做好街道年度征兵准备的基础,街道始终把兵役登记工作作为一项重要政治任务来抓,前期召开兵役登记专题会议,通过街道官网平台、社区报刊登兵役登记通知、宣传标语、《致广大适龄青年的一封信》等,全方位、多角度宣传《兵役法》和《征兵工作条例》,积极营造“一人参军全家光

荣”、“依法服兵役参军报祖国”的良好氛围。在兵役登记的过程中,社区征兵工作人员以社区适龄青年和家长作为重点服务对象,努力克服困难,坚持走访入户适龄青年的家中,对“入户分离”的居民,积极通过电话联系进行调查摸底,及时准确地核实适龄青年的基本情况,最大限度地提高登记率,确保做到不少登、不漏登。



粽叶飘香 迎端午

端午佳节来临之际,十亩园社区开展了端午节包粽子活动,奏响了邻里和谐一家亲的序曲。6月8日上午9时,参加活动的社区居民们兴致勃勃地开始包粽子,折粽叶、装糯

米、放馅料、裹紧扎绳……熟练迅速地包出了一个个精美的粽子。大家边包粽子边聊家常,有说有笑,现场气氛其乐融融。

(许建立 黄宁)

十亩园社区“彩虹服务队”为民解忧

本报讯(记者 许建立)

通讯员 黄宁) 近日,十亩园社区后场街3号楼1单元的居民反映他们下水管道污水四溢,臭气熏天。经调查发现,是因为下水主管道老化、破裂,下水管道严重堵塞造成的,必须更换该侧的主管道。但是此栋楼没有物业公司,维修费需由该侧的居民自己出,部分居民不愿意出钱维修。为此,社区工作人员挨家挨户对居民做思想工作,经过耐心、细致的思想工作,终于说服了一单元西侧的



4户居民,共集资1200元整,对该侧的下水主管更换管道,

彻底解决了下水管堵塞返脏水的问题。

照亮回家路

本报讯(记者 许建立)

通讯员 魏旭彤) “多亏了社区帮忙,如今灯亮了,回家再也不怕跌倒了。”居民邢老师说。日前,青后一区传达邢老师反映,社区门前路灯不知什么原因不亮了,给居民及老人夜间出行造成了极大不便,请求社区的帮助。青龙街社区工作人员了解情况后非常重视,马上联系社区维修队,对路灯进行了紧急修理。如今到了晚上,路灯又像以往一样,照亮着居民回家的路。



修好门前路

青龙街社区四区3号楼前的道路凹凸不平,还在路口形成了一个小陡坡,居民进出十分吃力,每逢雨天路面就有无数个小水潭,影响着小区居民的出行安全。居民来社区反映此事,社区对此非常重视,立即联系施工

队,买了水泥、砂石修路。如今居民们皱着的眉头舒展开了,因为他们门前的道路终于修好了。居民谈到门前道路喜人变化时,不禁称赞社区又为百姓做了一件实事,以后出行就方便了。

(许建立 魏旭彤)



整修管道地面 居民拍手称赞



本报讯(记者 许建立)

通讯员 杨冰纯) 后坡街社区老旧楼院多,部分楼院存在污水管道老化、地面破损等问题,造成了污水经常外溢、雨水淤积在院内等问题,为居民的日常生活造成不便和困扰。

后坡街社区居委会十分重视这些老旧楼院的管网问题。社区工作人员通过实地查看及入户了解,全面收集信息,建立台账,将需要进行

地面整修和污水管道改造的楼院及时上报到市政所,积极协调修缮事宜。近期,申报改造的楼院已开始施工,截至5月31日,青后二区1、2号楼已经完工,三区2、5、11、13号楼陆续接近施工尾声。

后坡街社区将继续定期实地查看楼院,及时掌握辖区楼院状况,积极与相关部门沟通协调,使民生问题得到及时有效的解决。

办事处残联进行一户多残 单亲和孤残的摸底调查

本报讯(记者 许建立)

近日,解放路街道办事处残联根据历下区残联的要求,对辖区持证残疾人中的一户多残、单亲和孤残进行了摸底调查。

一户多残是指一个家庭同一户口中有二位以上残疾人。单亲是指父或母一方独自带未成家的子女生活且至少

一人为残疾人。孤残是指失去父母且无子女的残疾人。

通过摸底调查,对原来的数据中死亡的和迁出的进行了更新。据统计,现辖区有一户多残16户、单亲26户、孤残11户,合计53户。下一步办事处残联将数据上报区残联,为残疾家庭发放扶助金做好准备。

青龙街社区举办 “法治六进”普法大课堂



为深入扎实地开展“法治六进”活动,提高居民群众的法律素质,青龙街社区举办了“法治六进”普法大课堂,由社区民警郭迎、沈朝林主讲。课上,民警主要引导居

民增强维权意识,形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的社会风尚。此次活动受到居民群众的好评。

(许建立 魏旭彤)